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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 
 

 
19 Φεβρουαρίου 2020 

 
Προς: 
κ. Ζαχαρία Κουλία 
Πρόεδρο Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 
Παρακολουθήσεως Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου Δημοσίων Δαπανών 
  
 
Θέμα: Αίτημα για άμεση κατάθεση στην κοινοβουλευτική επιτροπή Παρακολουθήσεως 
Σχεδίων Ανάπτυξης και Ελέγχου Δημοσίων Δαπανών της λίστας Γιωρκάτζιη 
 
Μετά την εξέλιξη του θέματος, της κατάθεσης στην Βουλή των Αντιπροσώπων των στοιχείων που 
περισυνέλλεξε η πρώην διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας κ. Χρυσταλλα Γιωρκατζιη- γνωστής 
πλέον ως "λίστα Γιωρκατζιη"- διατυπώνω την πρόταση όπως κατατεθεί αμέσως, στη μορφή που 
είχε συσταθεί αρχικά, (δηλαδή στις αρχές του 2019), στην γραμματεία της Κοινοβουλευτικής 
Επιτροπής ώστε να διανεμηθεί στα μέλη της Επιτροπής.  
 
Αυτό που συμβαίνει αποτελεί ύβρη πλέον στην ιδιότητα μας ως μέλη της Βουλής των 
Αντιπροσώπων. Στο όνομα της αποφυγής του "κανιβαλισμού", στερούνται των συνταγματικών 
τους δικαιωμάτων οι βουλευτές μέλη της Επιτροπής Παρακολουθήσεως Σχεδίων Ανάπτυξης και 
Ελέγχου Δημοσίων Δαπανών.  
 
Για να τερματιστεί λοιπόν η αναταραχή και ο δημόσιος διασυρμός, και για να μας δοθεί το δικαίωμα 
να αναιρέσουμε τη θέση ότι "κάποιοι στήνουν σινικό τοίχο για να μην έρθει η "λίστα Γιωρκάτζιη" 
στα χέρια των βουλευτών", μία και μόνο ενέργεια απαιτείται: να κατατεθεί όπως έχει, χωρίς καμία 
επεξεργασία ή επικαιροποιηση η "λίστα Γιωρκατζιη". Να αναλάβουμε όλοι/όλες τις ευθύνες μας. 
 
Κάτι τέτοιο θα συνάδει με όσα δήλωσε ενώπιον της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 
Παρακολουθήσεως Σχεδίων Ανάπτυξης και Ελέγχου Δημοσίων Δαπανών ο ίδιος ο νέος διοικητής 
της Κεντρικής Τράπεζας, κ. Ηροδότου.  
 
Η διασφάλιση της εμπιστευτικότητας μπορεί να γίνει με πολλούς νόμιμους και εύλογους τρόπους, 
που δεν θα πλήττουν - για ακόμη μια φορά- την αξιοπρέπεια των βουλευτών μελών της επιτροπής.  
 
Επιθυμώ όπως το αίτημα αυτό τεθεί ενώπιον της επιτροπής στην προσεχή της συνεδρίαση για να 
παρθεί απόφαση. 
 
 
Με οικολογικούς χαιρετισμούς, 

 
Γιώργος Περδίκης        
Βουλευτής         
Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών 
 
Κοινοποίηση:  
Αρχηγούς/ Εκπροσώπους Κοινοβουλευτικών Κομμάτων 
Μέλη Επιτροπής Παρακολουθήσεως Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου Δημόσιων Δαπανών 
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